
 
 
 
 
 

 

 اولنوبت  آزمون
 10/1931تاریخ امتحان:    /

 دقیقه 30وقت آزمون:  
 9تعداد صفحات: 

 بنام او  
 متوسطه اول دبیرستان

 امام رضا)ع(

  

 نام و نام خانوادگی:................................
 مهدی کفایی رضوی نام دبیر:

 ریاضینام درس : 
 نهمپایه: 

 
 
 
 
 
 

 امضاء دبیر: نمره پایانی:                                                                    نمره مستمر:                                          

 

 
 

 ثبرم

 
˺ 
 

 .کنیذ هشخص ×ثب را نبدرست هبی جوله و√جوله هبی درست را ثب 

a.   29   ریشه سوم عذد
 یک عذد گویب هی ثبشذ.  121

b. هیچ عذد گویبیی وجود نذارد.    17√     و   12√    ثین 
c.  ثراثر هجووعه تهی است. 17و  13هجووعه اعذاد اول ثین 
d. هعلوم شذه است حکن هسئله نبم دارد.ی که درستی آنهب از قجل ثر هب لحقبیق و اصو 
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˻ 

 .از جوله هبی زیر را ثب عذد یب کلوه هنبست کبهل کنیذ یکهر 
a. ثراثر ثب...........................است.    2  رثع عذد 
b. .هجووعه........................زیر هجووعه هوه هجووعه هب است 
c.  ثبشذ،............................عضو دارد.زیر هجووعه داشته  64اگر یک هجووعه 
d. هی ثبشذ،نسجت هسبحتهبی آنهب ..................است.  35   نسجت تشبثه دو هرثع 
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 گسینه صحیح را انتخبة کنیذ.  
A. ؟کذام گسینه درست است 
                  7

0 7√      د      5√              ج   
3 2             ة    

3    الف    

B.  اگر هخرج 
 ؟را گویب کنین،کسر حبصل کذام گسینه است    3√2√

                    √6
2 6√               د   

3 3√                  ج 
3 2√                        ة  

3    الف  
C.    √3  ثین کذام دو عذد صحیح هتوالی قرار دارد؟ 2√ 

   الف  2 1                       ة  1 0                     ج 1  0                 د  3 2                      
D. ؟چنذ عضو دارد         هجووعه 

   الف  ثی شوبر               ة  هیچ                    ج 2                       د    1                      

1
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{7    }   اگر  را ثذست آوریذ. yوxثبشذ. هقذارهبی   {  9} 
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 هجووعه هبی زیر را ثب نوبدهبی ریبضی ثنویسیذ. ˾
                                       {1 2 4 8 16  }                                              { 2  1 0 000}   
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هفروض ثبشنذ،حبصل عجبرتهبی زیر   {7 4 2 1}   {9 6 4 2}  ، {10 7 4 1}  اگر هجووعه هبی
 را ثنویسیذ.

                                  )      )                                             )     
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ههره ثه تصبدف از این جعجه  1ههره سیبه وجود دارد.اگر  11سفیذ وههره  5ههره ثنفش، 4در جعجه ای 
 خبرج کنین چقذر احتوبل دارد:

 این ههره سفیذ ثبشذ.

 این ههره سیبه نجبشذ.
 این ههره ثنفش یب سفیذ ثبشذ.

 این ههره سیبه یب سفیذ ثبشذ.

1
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 سه کسر ثنویسیذ.     37   و  25 الف( ثین دو 
 

2 نوبیش اعشبری  (ة
 ثنویسیذ. را    11

 
 
 

 

1
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 استفبده کنیذ.     یب     از عاهتهبی   داخل
          √7

3    الف  ́    5                 ة       2 0            ج     8 0√           د       

 

1
 

 
 

˺1 

 دو عذد گنگ ثنویسیذ.  8√  و 2ثین 
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 حبصل عجبرتهبی زیر را ثذست آوریذ.

                                 | 82|  |5  11|                                                   √( 5  √2)2     
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˺˻ 

2  عذد  صحیح هتوالی قرار دارد؟ثین کذام دو عذد  20√ 
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̅̅    در شکل هقبثل ˼˺ ̅̅ ̅̅     و  ̅̅  هرکس دایره است. Oدو هوبس هستنذ و   
 هسبوینذ. ACو ABثب نوشتن حکن و فرض این سوال ثبثت کنیذ

 
 
 

1
 

 

 
˺˽ 

 اعذاد زیر را ثه صورت نوبد علوی ثنویسیذ.
                                      0 00000154                                                1654000000      

                                  
1
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 را ثذست آوریذ. yوxدر شکل هقبثل هقذارهبی 
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5 که نسجت تشبثه هحبسجه کنیذرا طوری  هرثع ثسرگتر از هرثع هقبثلطول ضلع 
 ثبشذ.  3

 هسئله چنذ جواة هی توانذ داشته ثبشذ؟چرا؟
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˺̀ 

     الف( حبصل عجبرت هقبثل را ثذست آورده و ثه صورت نوبد علوی نوبیش دهیذ.

                                                                                                                5  10 8  2  1013   
 

 چقذر است؟        (2   (2  9      ثبشذ،حبصل        11  9 ة( اگر
 

                                                                                                  

 

1
 

 را ثذست آوریذ. aاگر دو هستطیل هقبثل هتشبثه ثبشنذ،انذازه  ́˺
 
 
 
 

1
 

 
 

˺̂ 

 الف(عجبرت رادیکبلی هقبثل را سبده کنیذ.       
                                                                                            (2√75  5√27  3√12)  (3√3)    

                                                                                                                                                       ة( هخرج کسر هقبثل را گویب کنیذ.

                                                                                                                                               √43√3 3     
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 را ثذست آوریذ.  yوxدو هثلث زیر هن نهشت انذ.هقذار 
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